

Руководитель Управления вручил дипломы о получении высшего образования по специальности «медико-профилактическое дело» студентам СГМУ им.В.И.Разумовского.

29 июня 2018 года в театре драмы им И.А.Слонова состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам медико-профилактического факультета Саратовского государственного медицинского университета им.В.И.Разумовского.

Это 11-й выпуск медико - профилактического факультета и особенно отрадно, что 20% выпускников получили красные дипломы.

Вручая дипломы будущим врачам – гигиенистам и врачам-эпидемиологам, в своей поздравительной речи руководитель Управления О.И.Кожанова пожелала им постоянно стремиться к самореализации и самосовершенствованию, практических успехов, свершения всего задуманного и профессионального удовлетворения!

Особые слова признательности и благодарности руководитель Управления выразила профессорско-преподавательскому составу факультета и вручила педагогам Благодарственные письма.

В рамках торжества провучало видеопоздравление будущим коллегам от молодых специалистов Управления.



Отдел государственной службы и кадров.